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DECOR Microcement 2K  
Двукомпонентна мазилка с микроцемент 
 

Двукомпонентна, полимер-модифицирана мазилка с микроцимент. Оцветена с течни пигменти от 
гамата на Thrakon може да се използва като декоративна микроциментова мазилка върху стари 
и нови основи на подове и стени. За вътрешна и външна употреба. Използва се върху вертикални 
и хоризонтални повърхности на основи от бетон, хастарна мазилка, гипсокартон, циментови 
плоскости и др. Идеален продукт за обработка и декорация на пейки, стъпала на стълбища, 
колони, пиластри, кашпи за цветя, поддушови пространства, фонтани, басейни и др. 
 

Технически характеристики 

• За външна и вътрешна употреба 

• Подходящ за стени и подове на помещения, включително и върху подово отопление 

• Устойчив на влага, вода и неутрални детергенти 

• Паропропусклив и устойчив на UV-лъчи 

• Силна адхезия към различни основи 

• Икономично и ефективно приложение с ниска разходна норма 

• Върху продукта може да се осъществява пешеходен трафик 

• Разнообразие от цветове и тонове 
 

Подготовка на основата и работа с продукта 

Основата трябва да бъде суха, с добра носеща способност, без замърсявания и слоеве, слабо свързани с 

основата. При силно абсорбиращи основи грундирайте с грунд GLX 292 FLEX PRIM. При неабсорбиращи основи 

(стари керамични плочки, мрамор, мозайка, и др.) грундирайте предварително с контактен грунд GLX 190. 

В подходящ съд, изсипете съдържанието на течната емулсия от 5 кг. и течния пигмент като разбърквате добре 

до получаване на хомогенна смес. След това, към получената смес добавете 1,5-2,0 л. чиста вода и постепенно 

изсипете съдържанието на опаковката от 25 кг суха смес като разбърквате с бавнооборотна машина до 

получаването на еднородна маса. Изчакайте 3 мин. сместа да съзрее и разбъркайте отново, след което 

получената смес е готова за полагане. Мазилката се полага на 1 или 2 слоя, с назъбена маламашка с дебелина 

на слоя от 1–3 mm., след което се заглажда и изравнява като шпакловка като се избягва образуването на 

въздушни мехури и кухини. При полагане с по-голяма дебелина на слоя (над 3 mm.) използвайте армираща 

стъклофибърна мрежа (160 гр.) между двата слоя мазилка. 48 часа след полагане на мазилката, върху нея може 

да се положи слой от защитен, импрегниращ лак от гамата на Thrakon (в зависимост от детайла). 
 

Разходна норма: ~ 1,5 kg/m2  (за слой от 1 mm). Може да варира според вида на основата.  
 

Съвети за безопасност: H373 Може да причини увреждане на органите при продължителна или повтаряща се 
експозиция. H315 Предизвиква дразнене на кожата. H335 Може да предизвика дразнене на дихателните 
пътища. H317 Може да предизвика алергична кожна реакция 
 

Препоръки за безопасност: P101: При необходимост от медицинска помощ, носете опаковката или етикета на 
продукта. P102: Да се съхранява извън обсега на деца. P280 Използвайте предпазни ръкавици/ предпазно 
облекло/ предпазни очила/ предпазна маска за лице. P310 Незабавно се обадете в ЦЕНТЪР ПО ТОКСИКОЛОГИЯ 
или на лекар. P403+P233 Да се съхранява на добре проветриво място. Съдът да се съхранява плътно затворен. 
P501: Съдържанието/опаковката да се изхвърлят в подходящо място съгласно местните разпоредби. 
 

Съхранение: Да се съхранява в сухи и проветриви помещения при температури над 0˚C. Срок на годност в 
оригинални неотворени опаковки – най-малко 12 месеца от датата на производство. Да се пази от замръзване! 
 

Бележки: Информацията в тази техническа карта заменя всички предишни издания и е юридически 

необвързваща. Правилното, а оттук и успешно полагане на нашите продукти е извън наш контрол. Гаранция 

за качеството на нашите продукти може да се даде само за годността им в рамките на нашите условия за 

продажба и доставка, но не и за успешното им приложение. Методите за полагане на продукта могат да 

претърпят промяна според конкретните условия на строителната площадка и вида детайл за обработка. 

Съблюдавайте изискванията за безопасност  описани в Листа за безопасност и на етикета на опаковката. 

Запазваме си правото да правим промени в настоящата техническа карта. 


